Was werden die nächsten Veranstaltungen der Tennisabteilung des ATSV Kirchseeon sein?
Im laufenden Medenspielbetrieb finden jedes Wochenende interessante Spiele auf den Plätzen am Falkenberg statt. Zuschauer sind jederzeit herzlich willkommen! Die Mannschaften hatten bis jetzt einen durchwachsenen Start in die Saison. Nur die Herren 65 und die Herren haben Siege einfahren können. Die Spielzeit ist aber noch lang, sodass sich die Ergebnisse der anderen Mannschaften jederzeit noch ins Positive ändern können. Den vollständigen Turnierplan finden Interessierte auf der Webseite www.tennis-kirchseeon.de.
Ende Juli werden die Vereinsmeisterschaften am 21.07. und 22.07.18 in verschiedenen Spielklassen ausgetragen. An den beiden Tagen werden die Sieger bei den Herren, Herren 50, Damen und im Doppel ermittelt. Die Anmeldung dazu kann ab sofort per E-Mail unter info@tennis-kirchseeon.de oder unter der Telefonnummer 08092/2324543 bei Abteilungsleiter Andreas Feicht erfolgen. Am Tennisplatz wird Anfang Juli eine entsprechende Meldeliste zum Eintrag aushängen. Diese Meisterschaften fanden bisher immer bei schönem Wetter statt. Hier treffen sich „Urgesteine“ des Tennisvereins und „Neulinge“, um in einem fairen Wettkampf die Spielstärke auszuloten. Den Siegern werden kleine Sachpreise überreicht und der Abend klingt in geselliger Runde bei kühlen Getränken aus. Unsere Hobbybäckerinnen steuern auch immer ihren Teil bei, indem sie uns mit selbst gebackenen Kuchen und Torten verwöhnen. Das Highlight dieses Wochenendes ist jedoch ganz klar das Sommerfest, welches am Samstagabend (21.07.) ab 18:00 Uhr auf der Tennisanlage steigt. Alle Vereinsmitglieder und auch solche, die es noch werden wollen, sind herzlich eingeladen. Unsere Gäste werden allerdings gebeten einen kleinen Unkostenbeitrag in Höhe von 10 € zu leisten. Dafür können alle nach Herzenslust Grillgut, Bier und Limo, Wein und Salate sowie Kuchen genießen.
Damit es nicht zu langweilig wird, legt unser DJ nach dem Essen Platten auf und hat es bisher noch immer geschafft, dass alle das Tanzbein geschwungen haben. Die tolle Musik war in manchem Jahr schon bis fast nach Moosach zu hören! Sollte uns das Wetter einen Strich durch die Rechnung machen wollen, werden wir ein Zelt aufbauen, damit das Fest auf jeden Fall stattfinden kann.
[bookmark: _GoBack]Kaum ist diese Veranstaltung vorbei, werden wir im August, am Wochenende 11./12.08., zusammen mit unserer Trainerin Tennisschnuppertage für Sechs- bis Vierzehnjährige durchführen. Dieses Angebot läuft im Rahmen des Ferienprogrammes der Gemeinde Kirchseeon. Hierfür können sich maximal 15 Teilnehmer anmelden, die an beiden Tagen jeweils von 10:00 bis 12:00 und 13:00 bis 15:00 Uhr in die Geheimnisse des Tennissports eingeweiht werden. Neben Koordinationsspielen wird Tennis übers das Kleinfeldnetz oder je nach Vermögen über das Großfeldnetz gespielt. Die Kosten für diese zweitägige Veranstaltung belaufen sich auf 30 € für Vereinsmitglieder und 40 € für alle, die es noch werden wollen. Die Anmeldungen dazu nimmt Birgit Gerischer unter Telefon 08091/6833 entgegen oder schickt ein E-Mail an: info@tennis-kirchseeon.de. Ein Mittagessen für beide Tage ist im Preis inbegriffen. Tennisschläger können bei Bedarf von uns gestellt werden. Die Teilnehmer sollten lediglich Sportbekleidung, eine Getränkeflasche und Sportschuhe ohne erhöhtes Profil mitbringen.
