Auf geht’s! Sagen wir dem Winterspeck den Kampf an!
Am Ostersamstag, 20. April öffnen die Tennisplätze am Falkenberg in Moosach für die nächste Spielsaison, wenn der Wettergott dies zulässt. Dann können alle Vereinsmitglieder und ihre Gäste (gegen einen geringen Stundenpreis) nach Lust und Laune von früh bis abends den Tennisschläger schwingen. Wer das noch nicht so gut kann, dem hilft unsere Trainerin gerne, sofern die Teilnahme am Training vorher abgesprochen wurde. Die Trainingsstunden für Kinder finden unter der Woche von Anfang Mai bis Ende Juli (10x) auf der Anlage statt. Dort befinden sich vier gut gepflegte Sandplätze, die gerne bespielt werden möchten! Anmeldungen für das Training richtest Du bitte direkt an Birgit Gerischer (08091/6833). Voraussetzung für die Teilnahme daran ist, wie bereits angedeutet, die Zugehörigkeit zum Hauptverein ATSV Kirchseeon e.V. und die Tennisabteilungszugehörigkeit. Informationen und Aufnahmeanträge findest Du auf unserer Webseite www.tennis-kirchseeon.de oder telefonisch bei Abteilungsleiter Andreas Feicht unter der Telefonnummer 08092/2324543.
In der Sommersaison, ab Mai, stellen sich einige unserer erfahrenen Tennisspieler gerne für eine kostenlose Schnupperstunde zur Verfügung.
Die weiteren Termine für die Spielsaison 2019 gestalten sich wie folgt:
· Herrichten der Plätze am 06.04. und 13.04.19
· Platzeröffnung am 20.04.19 mit Steckerlfischessen
· Vereinsmeisterschaften mit Sommerfest am 20.07.19
· LK-Turnier am 10.08.19
· Von Anfang Mai bis Anfang Juli Medenspiele
· [bookmark: _GoBack]Damen-Doppelturnier am 14. September
· Platzschließung am 12.10.19
· Jahreshauptversammlung der Abteilung Tennis am 19.11.19
Wenn wir Dein Interesse geweckt haben, melde Dich ganz einfach bei den genannten Kontakten oder unter info@tennis-kirchseeon.de.
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